
 

 

Máster Universitario en Estudios Ingleses Avanzados: Lingüística Cognitiva, Literatura y Educación Bilingüe 

Resultados encuestas egresados (empresa call-center) (2021/2022) 

 

Nº egresados Nº encuestas Nº Trabajan 

14 9 6 

 

INFORMACIÓN ACADÉMICA 

1.1 ¿Cursó 
los 

estudios 
elegidos en 

primera 
opción? 

1.2 ¿Cuál fue el principal motivo para elegir los estudios universitarios?  
Pregunta de respuesta múltiple 

1.3 ¿Durante el 
período 

universitario, 
recibió información 

sobre las salidas 
profesionales de su 

titulación? 

1.4 En caso de haber hecho 
prácticas, ¿fueron de 

utilidad para acercarle al 
mundo laboral? 

1.5 En caso de volver a cursar 
estudios universitarios, ¿elegirías 

la Universidad de Córdoba? 

Sí No 
Ns/N

c 

Vocació
n / 

Interés 

Influenc
ia 

familiar 

Expedien
te 

académic
o 

Posibilid
ad de 

empleo 
al 

finalizar 
los 

estudios 

Otro
s 

Ubicació
n 

geográfi
ca 

Consej
o del 

entorn
o no 

familia
r 

Modalid
ad 

Plan de 
práctic

as 

Ns/N
c 

Sí No 
Ns/N

c 
Sí No 

No he 
realizad

o 
práctica

s 

Ns/N
c 

Sí No 

No volvería 
a cursar 
estudios 

universitari
os 

Ns/N
c 

55,6
% 

44,4
% 

0,0% 22,2% 0,0% 11,1% 55,6% 
11,1

% 
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

66,7
% 

33,3
% 

0,0% 
55,6

% 
0,0
% 

44,4% 0,0% 
100,0

% 
0,0
% 

0,0% 0,0% 



 

INFORMACIÓN LABORAL 

2.1 Situación laboral actual 

2.1 
Continuaci

ón de 
estudios 

2.1 Otra 
situación 

2.1 ¿Se 
encuentra 

actualmente en 
búsqueda activa 

de empleo? 

 
2.2.a Motivos de búsqueda de empleo (sólo para aquellos que trabajan y buscan empleo) 

Trabajo 
relacion
ado con 

los 
estudio

s 
cursado

s 

Trabajo 
no 

relacion
ado con 

los 
estudio

s 
cursado

s 

Desemplea
do/a, en 

búsqueda 
de empleo 

Desemplea
do/a, no 

busca 
empleo 

Jubilad
o/a 

Ns/
Nc 

Sí No Sí No Sí No 
Ns/
Nc 

Ampl
iar 

jorna
da 

Aument
ar 

experie
ncia 

Cambi
o de 
activi
dad 

Cerca
nía a 

su 
ciuda

d 

Estabili
dad 

Para 
mejo
rar 

Relacion
ado con 

sus 
estudios 

Finaliza
ción de 
contrat
o actual 

Motivo
s 

person
ales 

Otr
os 

Ns/
Nc 

Recue
nto 

44,4% 22,2% 11,1% 22,2% 0,0% 
0,0
% 

33,
3% 

66,
7% 

22,
2% 

77,
8% 

33,
3% 

66,
7% 

0,0
% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
100,0

% 
0,0% 0,0% 0,0% 

0,0
% 

0,0
% 

2 

 

 
2.3 ¿Empezó a buscar empleo inmediatamente después 

de finalizar sus estudios? 

 
2.3.a Especificar cuánto tiempo (sólo para 

aquellos que indican "no, tardé un tiempo" 

 
2.3.b Especificar motivo (sólo para aquellos que indican "no, tardé un tiempo" 

Sí, empece 
inmediatament
e al finalizar mis 

estudios 

No, 
tardé 

un 
tiemp

o 

Empecé 
antes 

de 
finalizar 

mis 
estudio

s 

No he 
empezad
o a buscar 

empleo 

Ns/N
c 

6 
meses 

o 
meno

s 

Entre 7 
meses 
y 1 año 

Entr
e 1 y 

2 
años 

No 
recuerd

a 
Recuento 

Continuació
n  estudios 

Descansa
r 

Motivos 
personale

s 

Preparació
n 

oposiciones 

Se fue al 
extranjer

o 

Trabajo 
/ 

Práctica
s / Beca 

Otro
s 

No 
indic

a 
Recuento 

88,9% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1 

 

  



 

INFORMACIÓN TRABAJADORES 

2.4 ¿Cuánto tiempo tardó en encontrar empleo 
tras la finalización de sus estudios? 

2.4.b ¿Estaba relacionado con sus 
estudios? (sólo para aquellos que 

trabajan durante sus estudios? 

2.5 ¿La titulación que ha 
cursado fue un requisito 
para encontrar empleo? 

2.6.b ¿Dónde se ubica su puesto de trabajo? 

Ya 
trabajaba 

durante mis 
estudios 

Menos 
de 6 

meses 

Entre 6 
meses y 

1 año 

Entre 1 
y 2 años 

Ns/Nc Sí No Ns/Nc Recuento Sí No Ns/Nc 

Es su 
ciudad 

de 
origen 

Es otra 
ciudad 

española 

Es otra 
ciudad 

europea 

Es otra 
ciudad no 
europea 

Ns/Nc 

0,0% 33,3% 16,7% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

2.7 ¿En qué sector trabaja? 2.8 ¿Qué tipo de contrato tiene? 

2.9 ¿Considera que sus 
condiciones laborales 

(categoría, sueldo, etc.) se 
adecúan a su nivel 

académico? 

Universidad 
Otros 

organismos 
públicos 

Privado 
por cuenta 

ajena 
Autónomo Ns/Nc Indefinido Temporal En formación Fijo discontinuo Ns/Nc Sí No Ns/Nc 

0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 83,3% 16,7% 0,0% 

 

  



SUGERENCIAS 

3. ¿Tiene alguna sugerencia o propuesta que nos ayude a mejorar? 
Pregunta de respuesta múltiple 

Más 
información 

(sobre la 
formación, 

salidas 
laborales…) 

Prácticas 
(más 

prácticas, 
de mayor 
duración…) 

Mejorar la 
organización 

(horarios, 
asignaturas, 
profesores…) 

Asignaturas 
(actualizar 

contenido, falta 
de materias, 

metodología…) 

Profesorado 
(renovación, 
interés…) 

Instalaciones 
(estado, 
espacio, 

internet…) 

Secretaría y 
trámites 

administrativos 

Mayor 
enfoque 
práctico 

y al 
mundo 
laboral 

Horarios 
(más 

flexibilidad, 
reparto 
clases…) 

Plan de 
estudios 
(cambiar, 
ampliar…) 

Satisfacción 
general 

Otros Ns/Nc 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

 


